oM g6 T Core Housing Cavity Housing

\ DINGT2 @ Cad Insertion Point Alojamiento Placa Punzon - EinbaumaBe PB Fiihrung - Sede nel Alojamiento Placa Cavidad - EinbaumaBe DR Fiihrung - Sede piastra

Mat. 1.7264 Punzone - Alojamento Bucha - Logement dans I'empreinte cavita - Alojamento na Cavidade - Logement dans I'empreinte
Mat. 1.2842 Hardened 582 HRC R
Hardened 502 HRC
+0.1
0 | | E+0.1 U +0.1 W
\ F | — NI 1 [ P
. | H i +
0 Mat. 1.2344 | Pl il i
Hardened 44+2 HRC g E: !
| | '+' | F+6
! | D+6 | T
| | . |
Lo !
| | o 1
| | E Mat, PKT 117 l Mat, 1.2510 . |
' - Hardened 422 HRC Hardened 52+2 HRC - %7{ )

— Gas Nitrited ~ 840Hv
9Q P

|
DIN912 : i K
| | I 4 oM H7
| | — | . ' Fah
I D | @ +
| | ——Mat. DIN 2391
| |
| | B£0.05
| é| X
+0.1 CJ"O'O{
A+0.3 -
A C:o.osL
Mirror e
Side Part Customer Slide
B +0.05 \ -( / n(l)Jt includedI
@) iy
a 4,;
/' 1-
r4
hS Standard
Side Part
Sacar o iorde 5 | 0 sk | A | B | C] 0 | £ F | 6 #] 1| o[ k| L wiwlolplal Rl s | T | [ ulvlwlx|v] 2]
LS.20050L  LS.20050L-S 20 50 114 475 - 74 30 80 105 32 - 14 95 62 24 8 30 25 26 135 M8x45 M8x20 23 12 163 22 21 107 ! LS groove connection.
LS20075L  LS20075L-S 20 75 164 675 23 94 30 105 105 32 355 14 95 62 24 8 55 25 26 135 M8xd5  M8x20 23 12 163 22 21 107 = Esegﬁt?v Dag?'gconexién con efLS.
< -Nutverbindung.
LS20100L  LS.20100L-S 20 100 214 925 30 119 30 130 105 32 605 14 95 62 24 8 80 25 26 135 M8x45 M8x20 23 12 163 22 21 107 *g Scanalatura di connessione con I'LS.
LS.30050L  LS.30050L-S 30 50 126 50 - 72 48 885 16 48 - 205 13 102 36 12 25 35 36 185 Mi2x65 M12x30 275 20 205 33 24 127 =i (Caixa de encaixe para o LS.
= Rainure pour la connexion avec le LS.
LS.30075L  LS.30075L-S 30 75 176 58 - 97 48 114 16 48 - 205 13 102 36 12 50 35 36 185 MiI2x65 M12x30 275 20 205 33 24 127
LS.30100L  LS.30100L-S 30 100 226 100 46 122 48 139 16 48 505 205 13 102 36 12 75 35 36 185 Mi2x65 M12x30 275 20 205 33 24 127
Angle Options Installation Guidelines
IMPORTANT ! Opciones de Angulo - Winkel-Optionen - Opzioni angolari - Opcdes de angulo- Options d’angle Consejos de Instalacion - Richtlinien zur Installation - Consigli di Installazione - Instrugdes de Instalagéo- Mode d’Installation
Mold Closed Mold Open o 124
Standard
Part
— LS.ooooxL
0
+25 Stroke
-25°
‘ ‘\Max. E/2
||
Standard
) o8 mey| Part y
Mirror e — d L LS xoo00l ! Check heel unit and slide angles to avoid interferences.
Part ® ' 1 ® Customer Slide Verifique los dngulos de la cufia y la corredera para evitar interferencias.
© ©) not included = Bi ) ) ) ) )
LS. XXXXXXL-S = itte priifen den Sitz der Verriegelung zu dem Schieber mit dem
O © =4 Winkel um eine Beeintréchtigung zu vermeiden.
""""""""""" 8 Verificare il contrasto guida e I'angolo del carrello per evitare interferenze.
=

- /

Verifique angulos de ajuste do bloco de encosto para evitar colisdes.
Vérifier les angles des cales et des coulisseau pour éviter les interférences.

J




